

## **A nevelőtestület összegző véleménye Holczerné Megyes Gabriella pályázatáról**

A pályázó széleskörű ismeretekkel, sokféle képzettséggel, sokéves tapasztalattal rendelkezik. Részletesen bemutatja az elmúlt 5 évben megvalósultakat, az elért eredményeket.

Vezetői programja tartalmazza azokat az alapelveket, célokat, feladatokat, amelyeket szeretne a jövőben megvalósítani. Hangsúlyos szerepet kap az eddig elért eredmények folytatása és a hagyományok ápolása. Tervezi, hogy még szélesebb körben legyenek ezek ismertek. Fontosnak tartja jeles eredmények elérésével az iskola hírnevének erősítését.

Kiemelt feladatnak tekinti a pedagógusok módszertani kultúrájának gazdagítását, ösztönöz a továbbképzéseken való részvételre, a tapasztalatok megosztására. A munkaközösségeknek és a diákönkormányzatnak fontos szerepet szán.

Célul tűzi ki a gyakorlatias tudás megszerzését. A teljes személyiség fejlesztése a cél. Az intézménynek a mai kor igényeinek megfelelő, kihívásokra felkészült, korszerű tudásanyagot átadó, sokszínű egyéniséget formáló iskolának kell lennie.

Fontos számára a tanulási nehézséges és SNI-s tanulók megfelelő ellátása ugyanúgy, mint a tehetséges tanulókkal való foglalkozás. Színes programokkal szeretné még vonzóbbá tenni iskolánkat. A szabadidő hasznos eltöltése, az iskolán kívüli nevelés is lényeges a pályázatban. Gyerekközpontú.

Továbbra is cél az intézmény tárgyi feltételeinek javítása, ezért veszünk részt a jövőben is pályázatokon, ezért jelentős a most elnyert iskolabővítési pályázat.

Kiemelten fontosnak tartja a marketingszemléletet, a külső szakmai és társadalmi kapcsolatrendszer bővítését, jó viszonyt ápol a Szülői Munkaközösséggel, az önkormányzatokkal.

Olyan intézményt szeretne vezetni, amelyben a gyermek a központ, ahol megalapozott és alkalmazható tudást kapnak a tanulók, és amely maradandó emberi értékeket közvetít. Terve a munka egyenletes elosztása, a nyugodt légkör megteremtése.

Vezetői tevékenységére jellemző a nyitottság, az innováció.

Holczerné Megyes Gabriella pályázatát támogatja a nevelőtestület.

Borsfa, 2018.április 26.